Hepnena npeaMeToB
eCTEeCTBEHHO-
MaTEMATUYECKOro LMKJIa

[ekabpb, 2000°r.



[1TnaH Hepgenw

(14.12.09 — 19.12.09r.)

14.12.09 -
15.12.09 -
16.12.09 -
17.12.09 -
18.12.09 -

18.12.09 -
18.12.09 -

KOHKYpc ra3sert (5-9 kn.)
MaTteMaTnuyeckas BUKTopuHa (5 kn.)
«3BE3aHbIN yac» (7-8 kn.)
MaTteMaTnuyeckas BUKTopuHa (6 kn.)
KOHKYpC MaTeMaTUYEeCKUX CKa30K

(6 xn.)

«YMHUKHN U YMHULbI» (8-9 Kin.)
KOHKYpC MaTeMaTU4YeCKuXx

KpoccsopaoB (7-8 kn.)



KOHKYpPC raser.



MatemaTnyeckas
BUKTOPUHA

(ana yyawuxca 5 knacca)

CocTtaBuna yunTtenb MmateMaTuku
BbICLLEW KaTeropuu
XnbldboBsa H.A.



IHeans

= [lpuBuUTHNE MHTEPECA K MAaTEMATUKE KakK
afieMeHTY obLLeYenoBeyYeCckon KynbTypbl;
nonynapusauua cpeaun yyawmxca
3aHMMaTenbHbIX 3a4a4, pa3BuTue
No3HaBaTENbLHOro MHTEpEeca, UHTENMNEKTA.

= [IpoBepka 3HaHUN yyaLmxca no obasartenbHbIM
pesynsratam ody4eHus.

= PasBuTtne y yyalmxcsd HaBblKOB XOPOLLEro
noseaeHus B o0LLecTBe, HaBbIKOB ODLLEHUA U
COBMECTHOU OEeATENbHOCTMW.



1 Typ

«Becenble BONpocCLI*



2 Typ

«MatematTunyeckas
acTadpeTa



PeliunTb ypaBHeHue: 5x + 8 = 53
PeluunTb ypaBHeHuUe: 2(x — 3) = 20
Bbluncnutb: 23 -3 + 42
Bolunenute: (25 3 + 27) : 34
PelunTb ypaBHEHMeE:
25x + 9x = 1394
PellnTb ypaBHEHME:
9a-a+14=94



3 Typ

s3aHUMaTEeNbHbLIE
3agaumn.



OoanymbiBanne — 1 MuHyTa

1. JIndpT nogHMMaeTcAa ¢ NepBoro staxa Ha
TPETUN 3a 6 CekyHA. 3a CKOSIbKO CEKYHA, OH
NOAHMMAETCH C MEPBOro 3Taxa Ha NATbIN?

= 2.CKonbKo pas umdopa 9 BctpevaeTcs B YMcnax
ot 1 oo 1007

= 3.Korga moemy otuy 6bin 31 rog, MHe Obirio 8
NeT, a Tenepb OTEeL, CTapLue MEHA BABOE,
CKOnbKO MHE NeT Tenepb?

= 4. Kyb co ctopoHon 1 M pacnununm Ha Kyouku
co cTopoHoun 1 cm. [Nony4duBLiMecs Kyouku
BbII1OXWUINK B pa4. Yemy paBHa gnuvHa paga?



Oo0aymbiBaHne — 2 MHHYThI

= 5. lmeeTca 8 MOHeT coBepLUEHHO OANHAKOBbIX
Nno BMAy, Cpean KOTopbix oaHa n3 bornee
TsKenoro metanna. Kak aByms
B3BELUNBAHUAMU HANTU TSXKENYIO MOHETY?

= 6. Hy>KHO nogXapuTb TPU Kyco4ka xsfeba Ha
CKOBOpOAKe, BMeLlaloLLlen TOMNbLKO ABa Takux
Kycodyka. Ha nogxkapuBaHue KaXkgou CTOPOHbI
KyCcou4Ka yxoauT 2 MUHYTbl. Kak nogXXaputhb
xneb 3a 6 MUHYT?



OonymbIBaHue — 3 MUHYTDI

= /. [1aTb YenoBeKk 0OMEHANNCH
pykonoxatnamm. CKoSibKo ObIno
pyKonoXxatum?

= 8. B BblpaxxeHun 4 +32:8+4 3
paccTaBbT€ CKODOKU TakK, YTOObI B
pes3yrnbraTte nony4ymnoch 28.



bnarogapvmMm 3a y4yacrtuel!

oJXenaem
ycnexos B
N3yyeHum
MaTeMaTUuku!




3Be30HbIN Yac

T ——

[NogroToBuna:

MOVY-OOLL Ne 25
~ OraHecsaH B.A.







= PaclumpeHve n passutue 3HaHui

yHallUXCA, aKTUBN3aLUA UX
MbICITUTENBHOWU OEATENBLHOCTMN. -
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i 38 Ka>K,EI,bII/I ﬂpaBI/ITIbeII/I OTBeT |/|rp0|<

nonydaet 1 6ann.

* [lpaBUNbHbIV OTBET NpPeBpPALLAETCA B
3BE3004KY.

1 ByayT NpuCy>KaaTth YSieHbl XXIOpU.




_c__l:lpI/IBQT_CTBI/Ie KOMaH,EI,
= PasaMunHKa ong komaHa:

= 3a1aHNS N KOHKYPCb
KOMaHOaM:
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- — Ha 8HUMaHue;
———
— «He cobbrochk!»;

— «cocmaseb rpasusibHoO rPeosioKeHUe»,;
— «CMUYKUY, ~
— XYOOXHUKOS8;

momuma,
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~ —KMmo b6orblue 3Haem 8ernuKux
e —

MamemarmuKkoe,

—Kmo bornbwe 3Haem rnocsiosuy ¢ —
qyucramu.
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~ Tkn. Kak HasbIiBaeTcs Kpartyaniiee pacctogHme OT TOYKM 40 NPAMON?

8kn. durypa, obpasoBaHHas AByMsi yYyamMn C oOLMM Ha4Yanom?
7kn. CymmMa ANWH BCEX CTOPOH MHOTOYTonbHUKa?

8kn. Kak Ha3bIBalOTCA CTOPOHbI NMPAMOYTrONbHOIO TPEeYronbHUKa?
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= Mepnewaukynsp.
——TOJ.
= [lepumertp.
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= KarteTbl 1 runoTeHysa




_ e— e e e
= §Kﬂ.%a, pacrosioXeHHble npaBee HynNAa?
e

7xn. BeipaxeHue, Haxoasuwleeca Hag ApodbHou YepTon?

8 kn. He nonoxutenbHoe n HeoTpulaTenbHOE YACHO?

?
0, copep:kallee B 3anucu 3_a_nmyro.~ g
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__—es&__.EesyanaT NBTaT BbIUNTAHUSA?

V4 Peasynbrat geneHna? ——

—

PesynbraTt cnoxeHna?

E's__’!

braT YMHOX€EH ma?




YacmHoe -

a;'-)-‘-

eHue -




- Begywwmii: o CKOMbKMX Bbl ymeeTe cunTaTh? Hy,

- CMernee.

o 100? 1o 10000000007 MNMonpocum

I'IOC‘-II/ITaTb OAQHOro npeacraBmUTeNnd N3 KOMaHabl
Bcnyx oo 30. Cymeete”? HayHem, HO C OOHUM
ycrnosuem. Bbl He JOMKHbI Ha3bIiBaTb «TPUY,
yucna, genswmecsa Ha Tpu, U B Ha3BaHMEe KOTOPbIX

ﬁm «Tpu», Hanpumep, 13; 30 n T.n. BmecTo
M«He coBLIaTTT




8 B oBoLHOM MarasuHe kynunu 8 (kr) (s6noku) n 900
(r) (nomuagopsl).

I B marasuHe 6onbLion Beibop (HOCKK), (YYIKn),
(0OTMHKM) N MogenbHbIX (Tydrn).

Ana kynuna 1 (kr) (rpywmn) 1 500 (r) (Badbnn).

R SSSE—-_

’— B mara3uHe kynunu 5 (kr) (makapoHsl) n 600 (r)
(Tomarthl).




11900 rpaMmOoB NOMMIOPOB.

B marasnHe 60nbLIon BbIOOP HOCKOB, YYIIOK,
BOTUHOK N MOAENbHbLIX Tydens. .

Ana kynuna 1 kunorpamm rpyii 1 500_rpammoB

eIlb.
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j B MaKapoH U

OOrpammoB TOMAaTOB.
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— N306pa3nTb poboTa,
NCNOMb3ys TOMLKO MaTemaTnyeckue urypsi,

CUMBOJIbI, 3HaAKK, YMucna

aeTCAa KONMYeCTBO MCMOo



R SSmannTe: s

8 Paso3neHHoro korta

/ [onogHoro
NopoceHKa

e
~ 8 KpacasyanaenuHa
T Wienyramoro

[MMHIBUHA




—— BukTopuHa

BH1MMaHue Bonpoc! -

N




1. CkonbKo byaer, ecrnv nosc
- —pasgenuTb Ha NOSIOBUHY?
2. Kakaga cuctema cHucrieHust NpMMeHsieTcs

B OBM? .
3. CKOnbKO KpOBU B TESE B3POCOro
? '
YenoBeka” -
ﬂo H TATE  —
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'— 1 I'Imoc 6e3 nanoukn.
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2. bnsnecmeH nonoxunn B 6aHk 1000 pybnen.
Uepes rog oH 3abpan n3 6aHka 1500
pybnen. Kakasi npoueHTHasi cTaBka B 9TOM
baHke?

Ta 3a Kpeaut ?

NCYHKEe?
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+ l—Ielvly PaBEH CyMMa YrroB TpeyroanMKa’?

p— et e

" 2. CnoBo 6aHK Npou30LLo oT croBa....?

3. Ncnonb3ys 0OHO U3 reOMETPUYECKUX CBOUCTB,
onpenenuTte kakaa na byks nuwHasa: O, B,)K ? <

4. [1Ba monogbix YenoBeka pewnnu 3apabdotaTtb. OHK
Kynunu 500 raset no S p. 3a raseTty v cranu

ﬂmasaﬂ: UX No 7 p. 3a WTy KOV ooxod .
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<a|< Ha3blBalOTCA paBeHCTBO ABYX ‘-IaCTHbIX7
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2. Kak HasblBanacb B cCTapuHy ynotpebnsemas Ha
Pycn Mepa obbema, cocTaBnsaloLlaa AeCATYyo
aonto Beapa?? -

3. Yemy paBeH 0b6beM napannenenunena?

4. CKOMMbKO pasnuyHbIX ABY3HAYHbIX YMCEN MOXHO .
mcaﬂ:, MCrosnb3ys Lndpbl 6, 82‘-——

NnoaBOOUNT UTOIM.
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Monoxnmenshbie.
Uucnurens.

Hynb . _—
[ecsaTnyHaa apoodsb.




MaTtemaTmnyeckas
BUKTOPUHA

(ona yyawmxes 6 knacca)

CocTaBunia yumTesb MaTeMaTUKK
BbICLLIEWN KaTEropumu
Xnbibosa H.A.



Llenun:

[IpUBUTUE NHTEpEeCca K MaTeEMaTMKE KaK
3N1EMEHTY 06LLEeYenoBeYECKON KYNbTYpbI;
nonynapmsaumsa cpean yyvyalmxcs
3aHMMaTEeNbHbIX 3a4a4, pa3BUTHE
NO3HaBaTeNbLHOIro MHTEpeca, UHTEeNNeKTa.

"IpoBepKa 3HAHMN y4YaLLmMXcs No 0bsa3aTenbHbIM
De3yfibTaTaM obyyeHwusl.

PA3BUTHUE Y YYALLMXCHA HAaBbIKOB XOPOLLEro
noseaeHus B 06LecTBe, HaBbIKOB OOLLEHNS U
COBMECTHOM AeATENbHOCTM.




e PA3MUMHKA



[MepBbin TYp



1/3

7/6

1/4

17/5

12/3




BTopou Typ




112 1 1/4 | 1/6 | 1/7




e 6./ CKNOUMTE NULLHIOKD
1po6b;
4/7; 8/11; 13/47; 63/45.

o 7.Kakas n3 3tnx apoben
6onbLue 17



TpeTun Typ

o «N306peTaTenn»



e 1). CocTaBbTe BCe npaBubHble Apobu C
nomoLubto undp: 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9.

e 2). NNpnaymaunTte apobu, Kotopsle byayT
PABHbI 6; 4/9; 5/2.

e 3) HekoTopble KNeTkn KBagpaTa 4x4 —
6enble, a ocTanbHble YépHble. CoceaHNMM
CUNTAIOTCS KIETKU, UMetoLLme obLyto
CTOPOHY. V3BECTHO, YTO Yy Kaxkxaou benown
KSTIETKM POBHO TPWU YEPHbIE COCEAKMU, a Y
Ka)Xaou YEpPHOM — POBHO oAHa 6enas
coceaka. BocctaHoBUTE pacKpacky o
3TUM YCNOBUSIM.




bnarogapvmMm 3a y4yacrtuel!

oJXenaem
ycnexos B
N3yyeHum
MaTeMaTUuku!




KOHKypC MareMarn4eCKux CKa30OKa s

-

/

(6 xacc) == i N
Kunm Kak=To MO COCEACTBY TPU MareMarudeckue (Qpurypst ia Ty/TPEYTOAD \
U TIpSAMOYTOJiIbHUK. OHHU KUK BCE B CIIOPAaX U B CCOpPax, U OHCHH|CHITHHO )

oOM>Xaauch IpyT Ha APyra.

Ho omHax bl OHM HadaM COPUThy KTO IJIABHEE M BakHEW. Kpyr roBoput: « 1
rinaBHee Bcex! S kpyrblif, Kak CONHIIE, KOTOPOE MAaéT BCEM CBET, KPYIVIbIi, KakK
apuK, KOTOPBIM pajlyeT JAeTeil Ha Mpa3JHUKaX; KPYIJIbli, KaKk KOJeco, 0e3 KoJec
aroau OBl HE CMOIVIM €3/IUTh Ha MaItuHax!» ®

Tpeyronsauk B oTBeT: « S BakHee Bcex! S Takoi ke kak u €104Kka, KOTOpas
panyer AeTed B NPAa3JIHUKU, TAKOU JKEy KAK M KpPbILIA JI0Ma, KOTOpas 3allyIIAcT
JOJIEH OT N0XK[sl. M MEHS JIeTH 00T 4acTO BhIPE3aTh»

A TpsMOyTOTBPHUK BceM B oTBeTs «Het, s rmaBHee Bcex! S, kak 3a0o0p, Kak
IBEpb OOJbIlIasl, KaK JJIMHHBIA TPY30BUK. MEHs TOXE JTI00AT I€TH U B3pPOCIIbIC.
S rmaBHEe Bcex!»

Ho Tyt mpuiieren jiyd, KOTOPBIM YCIBIIIAN UX CIOP U TOBOPUT: «BbI BCE TYT
IJ1aBHBIC, 0€3 BAaC YEJIOBEK HE MOXKET» DUTyphl, YCIbIIIAB TaKUE CI0BA MPO
ce0sl, pelInuIn MTIOMUPUTHCA U OOJIBIIE HUKOT/A HE CCOPUTHCS «

I"anon Jlanun, 6 xmacc









 [logrotoBuna y4mtenb QOU3NKN
[TaBpo3nHa O.}O.

MOY — OOLU Ne25 r. Apmasupa.




[1poBepuTb, Kak yvalimecs criocObHbI
NMPUMEHATb CBOM 3HAHUS B Pa3fNYHbIX
CUTyauusix.

—CnocobcTBoBaTh PasBUTUO Y YYEHUKOB
apyanLUnmn, BHUMaHUS.




1. I3ameHunnacb nm macca ceHa, ecrim ero
cnpeccoBarnu B THOK?

2. [loyemy peakTmBHbIE caMONeTbl MOTyT
netaTtb ¢ 60NbLLINMN CKOPOCTAMM TOSBKO B
BEPXHMX CNosix atTMmocdepbl?

3. 3adu, cnacasicb oT cobaku, genaet
PE3KNI MPLIXKOK B CTOPOHY, Korga cobaka
rotoBa CXBaTuUTb ero 3ybamu. lNovyemy
cobake TpyaHO nommaTthb 3amua’?

Kakum ra3om HanosiHAMM nepsble
anpwmxabnn?




« Kakon ras Bblgensaercsa npu 6poxeHum
BUHA?

* [loyemMy Nerko NOCKOMNb3HYTbCS Ha
OaHaHOBOU KOXYpegRefiaBLUuen noa
Hory?

» Kakoro uBeta BoasiHou nap?

* Bbluncnure KopeHb ypaBHEHUS:

e x2+8=0




» Hem nerye noTywnTb NoXap: BoAOU
NN MONo4bIM BUHOM, U MoYemy?

» Kakaqa Knucrnorta HaxoguTca B XXenyake
4yeroBekKa, a Npu HegocTaTke ee NbioT
Kak nekapcTBo?




* B yeTblpex pasnuyHbIX cocygax
HaxoaATCs rasbl: aMMunak, asor,
Kncnopon v yrnekucnoin ras. C
MOMOLLIbIO KaKMX MPUEMOB MOXHO
pacno3HaTtb, Kakou ras
HaxoamuTcs B nNpobupke.

» Kakaqa cBA3b MeXay CBEKIoU U
NMUPOXHbIM?




* 1. [pomye napa — BbiLLE fneca.

« 2. [magb oepeBoO noka xonoaHo.

» 3.He Bcerga B matemartuke caxap.
e 4. Anua BECHOWM HE CYUTALOT.




* TaTbaHa Npen OKHOM CToSANa,
 Ha cTekna xnagHble abiwa,

» 3agymMaBLUMCL, MOA OyLua,

* [lpenecTHbIM Nanb4MKoM nucana
* Ha oTymaHeHHOM CTeKne

» 3aBeTHbIN BeH3ernb O n E.

Kakoe pmanyeckoe aBrneHne npu aTom
npouncxoanno?




« CMepKarnocb; Ha cTorne, brnucras,
 Ulnnen Be4yepHUn camoBap.

* Kutamckmm YyanHuk HarpeBas,

* [log HUM Knybunca nerknn nap.

* O Kakux TenmnoBbIX ABMEHUSAX NOET
peyb B 3TOM YHETBEPOCTULLUNNA.




1. MoXHo nun Ha JlyHe opuneHTnpoBaTtbCs C
NoOMOLLbIO KoMnaca?

2. Hemy paBeH 1 npoueHT?

3. Hemy paBHa cymma 4ucen ot AByxcoT Ao
OBYXCOT?

4. Yemy paBHO Hanbornblulee Lenoe
oTpuuaTtenbHOe Ynucro?

5. lNnowagb kBagparta paBHa 49 cm2. Yemy paBeH
ero nepumMmeTp?

6. Kakon HemeTann aBngaertcsd necom?

/. Kakon XMNYeCKNU fIEMEHT COCTOUT U3 OBYX
XUBOTHbIX?




1. B YyecTb Kakoro y4eHoro HassaHa eanHuua
cUnbl?

2. B kakom cny4vae BblOpoLLEHHas! U3 BaroHa Bellb
OONETUT 0 3EMNMN paHbLUEe: Koraa BaroH B Nokoe
U1 Korga oH ABmKetca?

3. UTo 3awmaeT ot xonoga nydyile: gepeBsiHHas
CTEeHa unm crnomn cHera?

4. HYemy paBHO 4YNCIO «MnN»?
5. KTO BbIBES paBeHCTBO a2 +B2 =c27?

6. Kak Ha3bIBalOTCA BeLlecTBa, npoBogsLimne
9NEKTPUYECKNIN TOK?

/. Kakne npsimble HUKorga He nepecekarorcs?




